УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественного обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля на 2023 год

Администрация Унароковского сельского поселения Мостовского района сообщает о том, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в период с 1 октября по 1 ноября  2022 года проводится общественное обсуждение проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля на 2023 год:
[bookmark: _Hlk73706793]- муниципального жилищного контроля;
- муниципальном контроле в сфере благоустройства;
- муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Унароковского сельского поселения Мостовского района.
В рамках общественного обсуждения указанных проектов предложения, возражения и замечания принимаются в период с 1 октября по 1 ноября  2022 года. Проекты программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля на 2023 год размещены на официальном сайте администрации Унароковского сельского поселения в информационном разделе «Муниципальный контроль».
Предложения, возражения и замечания просим направлять по адресу:
Общий отдел администрации Унароковского сельского поселения Мостовского района:
· в письменном виде по адресу: 352595, Краснодарский край, Мостовский район, с. Унароково, ул. Ленина, д. 27;
· в электронном виде по адресу: unarok-admin@mail.ru;
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Унароковского сельского поселения Мостовского района с 1 ноября по 1 декабря 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Результаты общественного обсуждения по каждому виду муниципального контроля будут размещены на официальном сайте администрации Унароковского сельского поселения Мостовского района не позднее 10.12.2022. 

